. Мікроавтобус стоїть на зупинці так, що його підлога горизонтальна, а всі чотири амортизаційні пружини (точки 1, 2, 3, 4 на мал.2) стиснуті на однакову величину х0=8 см. У мікроавтобус піднімається пасажир масою m=75 кг і зупиняється в точці, яка віддалена від центру мікроавтобуса на відстані с=60 см і d=75 см (див. мал.2). Визначити, на скільки і як деформується кожна з пружин відносно попереднього положення. На скільки робота, яку виконав пасажир, піднявшись до мікроавтобуса, більша за зміну потенціальної енергії людини? Вважати всі амортизаційні пружини однаковими, центр мас підвішеної на них верхньої частини мікроавтобусу (m0=1500 кг) розташованим в його центрі (див. мал.2), а=1,2 м, b=1,0 м.
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Мал. 2
